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ATA Nº 003/2021 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a 

presença dos Vereadores Cleiton Telocken, como Presidente; Gilvani 

Bronca, como Vice-Presidente; Tairo Weirich, como Secretário; 

Antonio Valesan, Cleber Scottá, Henrique Pivatto, Jaquisele Janaina 

dos Santos, Nelson Vasconcelos Salvador e Paulo Ricardo Gonçalves. 

Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os servidores da 

Casa e os internautas que acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para 

apreciação e votação do Plenário, restando aprovada, por unanimidade. 

Após, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO: Ofício nº 032/21, encaminhando o Projeto de Lei número 

009/21, para apreciação. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: 

Requerimento nº 013/2021, do Vereador Henrique Pivatto. Requerimento nº 

014/2021, do Vereador Nelson Vasconcelos Salvador. Indicações de 

números 016/2021 e 017/2021, do Vereador Henrique Pivatto. 

EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve. Lidos os expedientes, o Plenário 

foi consultado sobre a possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, 

o Projeto protocolado na Sessão. O Plenário concordou com a proposta. 

Assim, foi determinada a leitura do projeto de Lei. O Projeto de Lei nº 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 01/03/2021, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara no dia 01/03/2021. 

Roca Sales, 02/03/2021. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 
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009/21: que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 

público de 01 (um) Médico Clínico Geral, e dá outras providências. O 

Presidente colocou o Projeto para apreciação e votação do Plenário, 

restando aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o Plenário foi 

consultado sobre a possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, os 

requerimentos protocolados. O Plenário aprovou a proposta. Dessa forma, 

foi determinada a leitura do requerimento nº 013/2021, do vereador 

Henrique Pivatto, solicitando ao Executivo Municipal, para que, através do 

Setor Responsável, disponibilize informações sobre a empresa do Sr. 

Gilberto Eckhardt, ex secretário de obras, a qual está prestando serviços ao 

município. A seguir, foi colocado para apreciação e votação do Plenário. O 

vereador Henrique disse se manifestar na tribuna, sobre o seu pedido. 

Concedida a palavra, o vereador Nelson Vasconcelos Salvador apontou que 

não caberia ao executivo este requerimento, sendo que a empresa não presta 

serviços ao executivo e sim a particulares. Ressaltou os dados referentes a 

contratos estarem todos disponíveis no portal transparência. O vereador 

Cleber Scottá, endossou o requerimento. Disse que o caminhão da empresa 

é carregado pelas maquinas da prefeitura. O vereador Tairo Weirich, 

salientou que o prefeito estava na última sessão para esclarecimentos, assim 

os fatos poderiam ser resolvidos de maneira mais simples. O vereador Paulo 

Ricardo Gonçalves, relatou que o requerimento está equivocado, pois as 

empresas privadas sempre prestaram serviços aos munícipes, sendo que a 

responsabilidade de explicações não seria do município. O vereador Cleiton 

Telocken, disse que a empresa não empresa serviços à prefeitura. 

Outrossim, refere-se que a empresa foi contrata para auxiliar na demanda de 

obras da empresa Quisvi. A vereadora Jaquisele Janaina dos Santos 

ressaltou não ter ciência do fato da empresa prestar serviços ao executivo. 

Manifestou conversar com o responsável pela empresa, caso seja necessário 

se manifestara na tribuna da próxima sessão. O requerimento restou 

reprovado por 04 (quatro) votos a 03 (três). Requerimento nº 014/2021, do 

vereador Nelson Vasconcelos Salvador, solicitando ao Executivo 

Municipal, para que, através do Setor Responsável, verifique a 

possibilidade de auxiliar as clínicas de recuperação de dependentes 
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químicos. A seguir, foi colocado para apreciação e votação do Plenário. O 

vereador Nelson disse que as clínicas estão superlotadas, assim sugeriu a 

possibilidade da criação de um convênio com as clinicas. O vereador 

Gilvani, ressaltou ser de extrema importância, onde o município atualmente 

é referencia em internação. Falou sobre a importância de um convênio com 

clínicas de longa duração. O vereador Paulo, disse estar feliz por este 

requerimento, pois auxílio na internação de duas pessoas no último mês. 

Lembrou ser de estrema urgência o pedido, onde as pessoas que necessitam 

da internação devendo ser imediata. Restando assim o requerimento 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente determinou a leitura da 

Indicação de n° 016/2021, do vereador Henrique Pivatto, seja que refeita a 

parada de ônibus na Linha Bicudinho, mais precisamente em frente à Olaria 

Bronca, a qual se encontra danificada. Indicação de n° 017/2021, do 

vereador Henrique Pivatto, que seja feita a manutenção da estrada 

secundária das Linhas Marechal Floriano Baixa e Alta denominada 

“Posterno”. Na sequência, foram consultados os presidentes das Comissões 

referente ao Projeto 008/2021, sendo agendada a reunião e parecer das duas 

comissões no dia 15 de março, ás 18 horas e 30 minutos. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Antonio Valesan, devidamente inscrito, esclareceu 

alguns fatos ocorridos na sessão anterior. Outrossim, reiterou ter participado 

da obra da galeria, ajudando também na busca dos recursos, disse ser o 

principal responsável pela obra. Ressaltou ter um pendrive com todos os 

projetos do seu mandato de prefeito. Informou ter auxiliado na vinda da 

empresa beira-rio ao município, assim como responsável pela obra do 

asfalto que liga o parque de máquinas até o cemitério do bairro 21 de abril, 

auxilio na busca de auxílios para a construção do posto de saúde central. O 

vereador Henrique Pivatto, reporta-se a seus pedidos. Reforçou a indicação 

da reforma da parada de ônibus, onde pediu urgência na obra. Salientou que 

seu requerimento não é por motivos pessoais, pois o pedido apenas buscou 

apenas informações referentes à empresa, informou estar descontente pela 

reprovação do requerimento. O presidente ainda solicitou a votação da ida 

de alguns vereadores a Porto Alegre nas próximas semanas na Assembleia 

Legislativa e Secretaria da Agricultura. A solicitação foi aprovada por 
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unanimidade. Ao final, o Presidente lembrou que a próxima Sessão 

Ordinária ocorrerá no dia 01 de março de 2021, às 19 horas. Nada mais 

havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. 

Sala das Sessões, 22 de fevereiro de 2021. Registre-se. Publique-se.  
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